
デジタルサウンドレコーダー

品番 ICR-XPS01MF
 ICR-XPS03MF

かんたん操作ガイド

1AJ6P1P0083--（JP0）

各部の名前
本体

■ ICR-XPS01MF
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ヘッドホン端子

microUSB/microSD
カードスロットカバー

スピーカー

バッテリーカバー

LED ランプ
ズームマイク（モノラル）

内蔵ステレオマイク

液晶パネル

停止ボタン

タッチ操作部

録音ボタン

シーン /操作案内ボタン

電源 /ホールドスイッチ

外部入力（ライン）/
マイク端子

液晶パネル
全ての画面を一度に表示させることはできません。

電池残量

サウンド EQモード表示

リピートモード表示

タイムスキップ表示

スリープタイマー表示 /
タイマー表示

本機の動作状態表示
      再生中
●  録音中

録音経過時間表示（録音時）/
再生経過時間表示（再生時、停止時）

ファィル番号 /

フォルダ内のファィル総数

自動無音分割表示 /
Low Cut フィルタ表示
録音残時間（録音時、停止時）/
ファイル再生総時間（再生時）

フォルダ名

ファィル名

microSD 残量バー表示
（録音時、RECORDモードでの停止時）/
再生位置バー表示
（再生時、MUSIC モードでの停止時）

録音モード表示（録音時、停止時）/

再生中ファイルの録音モード表示（再生時）

録音シーン表示
外部入力設定（MIC/LINE）

マイク感度、マイク指向性表示

0～ 30 録音レベル表示（ALC オフ時）/ 
VAS        VAS 表示（ALC オンで VAS オン時）

電池の入れ方

1  バッテリカバーを矢印の方向に押しながらス
ライドさせ、あけます。

2  リチウムイオン充電池（付属）を矢印の方向
に入れて、バッテリーカバーを閉めます。

電源を入 /切にする
電源を入れる

電源スイッチを矢印の方向にスライドさせます。

電源を切る
電源スイッチを矢印の方向に 2秒以上スライドさ
せます。

誤動作を防止する（ホールド）
再生中や録音中、電源スイッチをホールド側にス
ライドすると、「ホールド設定」が表示され、各
ボタンが機能しなくなります。

電源スイッチを戻すと、「ホールド解除」が表示
され、ホールド機能が解除されます。

micro USB
micro USB

micro USB

挿入方向マーク

micro USB

挿入方向マーク

2 秒以上2秒以上

ICR-XPS01MF/ICR-XPS03MF は、デジタルサウンドレ
コーダー本体 (ICR-XPS01M/ICR-XPS03M）とマルチ
クレードル（ASX-SP00X) の組み合わせ品番です。



フォルダ内の全ファィルを消去する
1  MODEにタッチし、モード選択画面を表示し
ます。

2  ＋ / －にタッチして RECORDモードまたは
MUSIC モードを選択し、 にタッチします。

4 MENUにタッチします。
5  ＋ / －にタッチして［ 消去設定］を選択し、

にタッチします。
6  ＋ / －にタッチして［フォルダ］を選択し、
にタッチします。

7  ＋ / －にタッチして全件消去するフォルダを選
択し、 にタッチします。

8  / にタッチして［実行］を選択し、
にタッチします。

クレードルを使う
マルチクレードルにセットする

1  デジタルサウンドレコーダー本体の電源を
切った状態で、本機をマルチクレードルに差
し込みます。

2 マルチクレードルの電源ボタンを押します。

・ デジタルサウンドレコーダー本体をマルチクレードルに接続し、音楽や FMラジオを聞
く場合は、ステレオイヤホンをデジタルサウンドレコーダー本体のヘッドホン端子から
マルチクレードルのヘッドホン端子に差替えてください。

マルチクレードルから取り外す
1  マルチクレードルの電源ボタンを押します。

2  デジタルサウンドレコーダー本体をマルチク
レードルから抜きます。

マルチクレードルで充電する
デジタルサウンドレコーダー本体の電源を切った
状態でマルチクレードルにセットする、またはデ
ジタルサウンドレコーダー本体をマルチクレード
ルにセットした状態で電源を切ります。
・ LED ランプが点灯し、充電を開始します。
・ 充電が完了すると、LEDランプが消灯し、充電中表
示が消えます。

マルチクレードルの音声出力を切り換える
■ヘッドホンで聞く場合
出力設定を  に切り換え、マルチクレードルの
ヘッドホン端子にステレオイヤホンを挿します。

■スピーカーで聞く場合
出力設定を  に切り換えます。

電源ボタン電源ボタン

電源ボタン電源ボタン

充電中

充電中表示

充電中

充電中表示

OUTPUTSOUNDPHONESLINE IN OUTPUTSOUNDPHONESLINE IN

録音する
録音ボタン（○）を押します。
録音 LEDが点灯し、録音を開始します。

録音を一時停止する
録音中に録音ボタン（○）を押します。
もう一度、録音ボタンを押すと、録音を再開します。

録音を停止する
停止ボタン（□）を押します。

再生する
にタッチします。

音量を調整する
＋ /－にタッチします。

再生を停止する
停止ボタン（□）を押します。

消去する
ファイルを消去する

1  MODEにタッチし、モード選択画面を表示し
ます。

2  ＋ / －にタッチして RECORDモードまたは
MUSIC モードを選択し、 / にタッチし
て消去したいファイルのあるフォルダを選択し
ます。

3 にタッチします。
4 MENUにタッチします。
5  ＋ / －にタッチして［ 消去設定］を選択し、

にタッチします。
6  ＋ / －にタッチして［ファイル］を選択し、
にタッチします。

7  ＋ / －にタッチして消去するファイルを選択
し、 にタッチします。

8  / にタッチして［実行］を選択し、
にタッチします。
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